Probleme 1 : Tu peux faire un dessin (schéma)’eat d’abord un exercice de logique.
(Résoudre sur le cahier rouge)

Albert le fermier a 6 animaux dans sa ferme. lea daches et des poules.

Comme il s’ennuie, il compte les pattes de ses aminet en trouve 18.

Combien de vaches y a-t-il ?

Combien de poule y a-t-il ?

Probléme 2
Si tu ne peux pas imprimer alors trace le tableacrayon papier dans le cahier rouge.

Encore de la logiqueCoche la bonne case pour connaitre le fruit de chacun

5 enfants ont chacun un fruit. On sait que :

- Lucas a un fruit jaune.

- Marion n'a pas un fruit rouge.

- Le fruit de Chloé est frés apprécié des singes.
- Hugo n'a pas la fraise.

Qui a quoi ?

Citron Pomme Raisin Banane Fraise

Lukas

Marion

Hugo

Chloe

Arthur

Probleme n°3 (Cahier rouge)

A Poudlard , il y a 239 apprentis-sorciers et 98rapties-sorciéres. Pendant le cours
manipulation de baguette magique, Ron a involoenaént fait disparaitre 167 de ses
camarades. Combien de sorciers et de sorcierestrgstans la classe ?
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